



新聞稿(即時發佈)

2012年1月13日

基督教家庭服務中心賽馬會大樓優化工程竣工暨揭幕典禮 嶄新面貌配以優化設施 回應市民需要 提供優質服務

基督教家庭服務中心(下稱 中心)一直致力為東九龍區居民提供多元化的優質服務，為有需要的家庭及居民提供適切的支援，努力建立富同情心及關懷的社會。中心秉承精益求精、追求卓越的信念，積極拓展各項設施及服務，以緊貼社會轉變及回應市民需要。獲香港賽馬會慈善信託基金慷慨撥款超過港幣 1,300 萬、社會福利署及各單位鼎力支持，中心於 2010 年 9 月展開多個大樓優化工程項目，有關工程已於 2011 年年底竣工。

基督教家庭服務中心賽馬會大樓的優化工程，目的是要提供無障礙設施及優化現有的場地資源和服務設施。為關顧弱勢社群的需要，增設多項無障礙通道設施，如自動門、輪椅通道、視障人士引路徑等等。中心更進一步體現及推廣社會企業的服務精神，幫助弱勢社群創造更多就業和培訓機會，除了優化原有的「Home Café」，更增設「加家店」，讓殘疾學員參與多元化工作訓練，發揮潛能，融入社區。此外，關注到社會對中西結合的基層醫療服務之訴求及期望，優化工程亦包括中西醫診所的搬遷與翻新，讓有需要居民可以更便捷享用各類型中西醫療服務。為貫徹中心提倡環保、善用資源的理念，大樓的地下及一樓進行了多項加建與改善工程，大大增加了日光透射及服務空間，讓市民可以更舒適地享用中心提供的各種服務。

為紀念工程的順利完成，及標誌著中心為區內市民提供更適切和優質的服務設施上展開新一頁，中心特於 1 月 12 日(星期四)舉行「基督教家庭服務中心賽馬會大樓優化工程竣工暨揭幕典禮」，並榮幸邀請到香港賽馬會慈善事務執行總監蘇彰德先生、社會福利署署長聶德權太平紳士及基督教家庭服務中心主席關銳煊教授親臨主禮，在副主席李日誠牧師、大樓優化工程委員會主席趙世存 BBS, MBE 太平紳士、委員邱可珍 MH 太平紳士、陳肇始教授及基督教家庭服務中心總幹事郭烈東太平紳士陪同下進行隆重的揭幕儀式。





蘇先生表示，馬會於一九九八年捐款六千九百萬港元捐助中心重建成十層高大樓；十年後再撥捐一千三百萬港元支持其優化工程，原因是雙方都有著相同的理念，包括：完善社區醫療、匡扶弱勢社群及促進傷健共融。

「馬會和基督教家庭服務中心都相信和諧社會要由家庭做起，所以馬會在過去十年已投放超過十五億港元，並主導推行『愛+人：賽馬會和諧社會計劃』，當中更夥拍中心在觀塘區開展『齊來學·愛家』計劃。」

關銳煊教授表示，很高興透過申請「行政長官社會資助計劃」，獲得社會福利署的支持及香港賽馬會慈善信託基金撥款進行大樓優化工程。有關工程印證著中心的總部大樓和所提供的服務與時並進，未來中心與社會福利署及賽馬會慈善信託基金將會繼續緊密合作，為社區及市民提供優質服務。

趙世存 BBS, MBE 太平紳士致謝辭時，除了再三感謝社會福利署及香港賽馬會慈善信託基金多年來的鼎力支持及慷慨撥款外，亦感謝於優化工程策劃、設計、籌備及進行期間予以支持及協助的各個單位，並寄望大家與中心一同努力，繼續攜手為市民提供更多優質社會服務。

「基督教家庭服務中心」(CFSC) 簡介

為香港一間致力支援及促進家庭功能的社會福利機構，自 1954 年創立以來，一直為東九龍區居民提供不同類型服務。50 多年來，因應社會的改變與需要，本會不斷更新原有服務，同時亦拓展新的工作方向。迄今，本會已發展成為一間多元化的社會服務機構，涵蓋多個服務範疇，包括：綜合家庭支援服務、綜合長者照顧服務、綜合復康服務、醫療健康服務、幼兒及學前服務、綜合青少年服務、社區發展服務、臨床心理服務、僱員服務及新項目發展等；所服務的區域亦擴展至香港島及新界區。

